



# Termékismertető

## Kandesn® Tisztítókrém

### TISZTÍTÁS, HIDRATÁLÁS, EGYENSÚLY

A Kandesn® Tisztítókrém természetesen gyengéd, és ideális az olajalapú szennyeződések, a smink, valamint a napi szennyeződések eltávolítására. Hidratáló és egyben tisztító hatású gyógynövénykivonat tartalmának köszönhetően a Kandesn® Tisztítókrém táplálja és védi a bőrt, miközben megőrzi a természetes nedvességét. Sok más, nem megfelelő PH-jú bőrápoló terméktől eltérően a Kandesn® Tisztítókrém enyhén savas pH-értékkel készült, hogy harmonizáljon a bőr természetes egyensúlyával. Tisztává és puhává varázsolja az arcot és friss megjelenést biztosít.

### A REGENERÁCIÓ FILOZÓFIÁJA®

A Regeneráció filozófiája® alapján a Sunrider® termékeket úgy fejlesztették ki, hogy összhangban legyenek a bőrrel, elősegítve a bőr egészségét és természetes szépségét. A világ minden tájáról származó, legfinomabb növényi kivonatok gazdag tárházával készült bőrápolónk nem tartalmaz ásványi olajat vagy állati melléktermékeket, így biztosítva, hogy a pórusok ne tömődjenek el vagy záródjanak el. A tisztítás fontos lépés, ezért kétféle tisztítási folyamatot alkalmazunk, kezdve a tisztítókrémünkkel.

### FŐ ÖSSZETEVŐK

#### AVOKÁDÓ OLAJ

Az egyik leghatékonyabb növényi olaj, az avokádó olaj hosszan tartó hidratáló hatást biztosít. Erőteljes nedvesítő tulajdonságai elősegítik a bőr puhaságát és nagyfokú hidratálását.

#### MÉHPEMPŐ KIVONAT

A méhpempő B-vitaminokkal és védő antioxidánsokkal táplálja a bőrt.

#### JOJOBA OLAJ

Természetes bőrpuhító, kémiai szerkezete közel azonos a bőr természetes olajaival, így gyorsan felszívódik anélkül, hogy zsíros nyomot hagyna. Nyugtatja a bőrt, miközben tisztítja a pórusokat és a tüszőket.

### GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

**Kérdés:** Miben különbözik ez a tisztítókrém a többitől?

**Válasz:** Sok tisztítókrém (más néven hideg krém) jellemzően a következő összetevők közül egyet vagy többet tartalmaz: petrolátum, ásványolaj, lanolin és paraffinviasz. Ezzel szemben a Kandesn® Tisztítókrém nem tartalmaz petrolkémiai anyagokat, ásványi olajokat vagy állati fehérjéket. Tiszta, természetes formulája csak a legfinomabb természetes összetevőket tartalmazza, beleértve a növényi kivonatokot és a növényi alapú olajokat.

**Kérdés:** Miért fontos a bőr megfelelő pH-egyensúlyának fenntartása?

**Válasz:** A bőrt egy pH-savas köpenynek nevezett pajzs védi, amely *eccrine sudoriferus* mirigyekből származó verejték és a faggyúmirigyekből kiválasztott olaj egészséges kombinációja. A bőr enyhén savas PH értéke (pH 5,5–6,5) véd a baktériumoktól és a szennyeződéstől, miközben segíti a nedvesség elzárását.

### FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Bőséges mennyiségű terméket vigyen fel az egész arcra. Gyengéden masszírozza át az arcát ujjbegyeivel. Távolítsa el a krémet nedves pamut kendővel.

[www.sunrider.com](http://www.sunrider.com)

©2016 The Sunrider Corporation dba Sunrider International. All rights reserved.



SAJÁT SZAKÉRTŐI  
FORMULA



SAJÁT  
GYÁRTÁS



HALAL  
TANÚSÍTVÁNY

### JÓTÉKONY HATÁSAI, ELŐNYEI

- Mélyen megtisztítja a pórusokat a szennyeződésektől, az olaj és a smink eltávolításával
- Hatékony hidratálást biztosít bőr ének
- Felfrissíti, puhává és simává teszi bőrét
- Támogatja a bőr zsírosságának és hidratáltságának egyensúlyát
- Növényi kivonatokkal készült